



PPHIU "SALEXPOL"

Paweł Salkiewicz

26-631 Jastrzebia

Owadów 22, tel./0-48 /381-17-43

-672905841-NIP 796-238-24-45

BETONJÍMKA.cz



invia

**Báječná dovolená v Turecku: Nejpopulárnější letoviska Egejské riviéry**



Dovolená na Egejské riviéře Shutterstock

O tom, že Turecko má i jinou tvář, než tu s dlouhými písčitými plážemi, rozlehlými hotelovými resorty a rušnými promenádami se přesvědčíte na Egejské riviéře. Monumentální památky, uklidňující výhled na zelené kopce, moderní hotely i pláže omývané průzračně čistým Egejským mořem. Stačí si jen vybrat letovisko, díky němuž se vaše dovolená promění v nezapomenutelné dny plné slunce a úsměvů.

**Bodrum**



Pláž Bodrum, Egejská riviéra Shutterstock

Největší letovisko Egejské riviéry se pyšní nejen skvostným historickým centrem, jedním ze sedmi antických divů světa, velkým přístavem, ale také letištěm a dlouhým pobřežím. Antický Halikarnas si rozhodně zaslouží vaši pozornost. Ať už se sem vydáte na výlet nebo se tu rozhodnete setrvat a dopřávat si příjemně kosmopolitní atmosféru každý den, rozhodně nebudete litovat. Kdy jindy se vám naskytne příležitost povečeřet s výhledem na barevně osvětlené ruiny antického divadla, prohlédnout si beze spěchu nejstarší vrak lodi na světě a užít si pohodu na písčitéch plážích, omývaných tyrkysově zbarveným Egejským mořem.

**Yalikavak**



Yalikavak, Egejská riviéra Shutterstock

[www.invia.cz](http://www.invia.cz)

## BETONOVÁ PIVNICE Sklep BETONOVÁ NÁDRŽ NA VODU



Betonová pivnice, sklep.  
S DOVOZEM A USAZENÍM DO JÁMY - dodání do 3 DNÍ!  
Nabízíme kvalitní monolitické železobetonové jímky, vodoměrné šachty, železobetonové nádrže na dešťovou vodu, železobetonové jímky a betonové sklepy – sklepy s kupolí, sklepy se schody, s otvorem na dveře. SLOŽENÍ a MONTÁŽ JE GRÁTIS! Včetně příslušenství a dokumentace!  
Jímky a nádrže máme s objemem 2m<sup>3</sup>, 3m<sup>3</sup>, 4m<sup>3</sup>, 5m<sup>3</sup>, 6m<sup>3</sup>, 7m<sup>3</sup>, 8m<sup>3</sup>, 9m<sup>3</sup>, 10m<sup>3</sup>, 12m<sup>3</sup>, 14m<sup>3</sup>, 15m<sup>3</sup>, 18m<sup>3</sup>, 20m<sup>3</sup> jednokomorové i dvukomorové.

Všechny výrobky vyrábíme z vodotěsného betonu kvality B-30 v AUTOMATICKY vibrovaných formách, nedochází k průsakům. Výrobky mají protokoly, zkoušky těsnosti a pevnosti, certifikát ke kolaudaci.



797 812 444

[jimky@betonjimka.cz](mailto:jimky@betonjimka.cz)